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FSS Correlation Length
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ρ=
M
V

=
LD

Ld
= L( D− d )

Si dividimos el volumen  Ld

En celdas de volumen ξd

La masa en cada celda es ξD

Tendremos ( L/ ξ )d  celdas
La masa total es M∝(L/ ξ )d ξ D
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x<< 1  ⇒L <<ξ  ⇒M ( L ,ξ ) ∝LD  ⇒m( x )= cte

A la Kadanoff

Sea :
percolacion de nodos, 
grid cuadrada
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lleno p=0.7



5

p=0.4
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D= d−
β
ν

L<ξ  → ρ(L)=
M (L)

Ld  ∝
LD

Ld  =  L−
β
ν

L>ξ  → P∝( p− pc)
β



7

Renormalizacion en percolacion

Sea una red triangular

celda

supernodo

Renormalizacion en percolacion

Sea una red triangular

celda

supernodo
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p´-p

p

En pc

M ( L)∝LD

Si se escalea todo en b, debe seguir valiendo la relacion pues 

ξ→∞  ⇒ ∀L→L<ξ  ⇒

 ∀L→L<ξ  ⇒ L→L/bsi

M ( L/b ) ∝( L/ b)D

Entonces

M ( L)  ∝LD =bD ( L/b )D =bD M ( L/b ) ⇒

M ( L) es una funcion homogenea y la unica
forma posible es 

M ( L)  ∝LD
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Para la red original

pc

ξ

ξ→ξ /b
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Observar que ξeff~1 es el minimo

ξ

bl
→
ξ

L
 con ξ>> L

No depende de ξ

Sea L el tamaño de la celda en la cual trabajo

Se acaba la celda

b ) Si  L>>ξ   y  p> pc

Se itera hasta que
          b l= ξ   ( luego se acaba la autosimilaridad )
En ese punto 

        ξeff =
ξ

b l
= 1

Entonces con p> pc⇒peff→1⇒El sistema se vera uniforme

Observar que ξeff~1 es el minimo M ( L , ξ )= bDl M(L

bl
;
ξ

b l)

Ojo Con Los fragmentos

Se acaba la autosimilaridad

La relación obtenida para ξ finito

Da lugar al escaleo de tamaño finito

M ( L ,ξ )= LD m( L/ξ )

Por función homogénea
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Sea el caso de P

Sea Ld la “ventana”

L << ξ  ⇒M ( L) ∝LD

L>> ξ  ⇒M ( L ) ∝PLd= ( p− pc)
β Ld ( p> pc )

entonces

P= Nodosocupados
Nodostotales

                      ∝( p− pc)
β                       ; L>> ξ

                      ∝LD

Ld
= L− ( d − D )= L− β /ν       ; L<< ξ

Observar que si tenemos una magnitud que para L>>ξ y p>pc

y se comporta como [p-pc]- x entonces usando argumentos de 
Renormalizacion

Podemos proponer

X ( L,ξ )= ξ χ /ν x1( L/ξ )
con
X ( L,ξ )  ∝ξ χ /ν    para L >> ξ
y
X ( L,ξ )  ∝L χ / ν    para L<<ξ

O

X ( L, p )= ( p− pc)
− ν x2( ( p− pc ) L1/ν )

M ( L , ξ )= bDl M(L

bl
;
ξ

bl )
si
L>> ξ  y p> pc

M ( L , ξ )= ξD(L
ξ )

d

Π  = proba de encontrar

cluster ∞
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q+q’=1
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Sea

Que es el ancho de la zona de transición que es arbitraria

a p constante

∆= p(Π= 0. 9)− p (Π= 0.1)

al crecer L debe 
compensar p⇒
p→pc

∆ ∝L− 1
ν
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Entonces obtenemos la 
Densidad de probabilidad
Para 32x32 , 100x100 ,
200x200,500x500

De que percole por primera vez
A probabilidad p

O sea que obtenemos

L=
dΠ
dp

Π ( p )


